



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε.
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Πολύγυρος, 28/06/2021
Αριθ.Πρωτ.: Φ.11,2/4678

Ταχ.Δ/νση : 22ας Απριλίου 6β
Ταχ. Κωδικ. : 63 100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
Πληροφορίες : Σίλβια Ντεβετούδη
Τηλ. : 2371021959
e-mail : mail@dipe.chal.sch.gr
URL : <http://dipe.chal.sch.gr>

ΠΡΟΣ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΗΣ Δ.Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΘΕΜΑ: «Ανάληψη υπηρεσίας εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χαλκιδικής με τη λήξη διδακτικού έτους 2020-2021»

Με τη λήξη του διδακτικού έτους **2020-2021** υπενθυμίζουμε στους εκπ/κούς, Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π. αρμοδιότητάς μας ότι :

- Οι εκπαιδευτικοί και Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που υπηρετούσαν κατά το διδακτικό έτος 2020-2021 στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης, δεν απαιτείται να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας την **Τετάρτη 30-06-2021**
- Οι εκπαιδευτικοί και Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που απουσίαζαν από τη σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης κατά το διδακτικό έτος 2020-2021 λόγω απόσπασης σε άλλη σχολική μονάδα εντός ΠΥΣΠΕ Χαλκιδικής θα αναλάβουν υπηρεσία στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης την **Τετάρτη 30-06-2021** σε συνεννόηση με τον Διευθυντή/Προϊστάμενό της σχολικής μονάδας οργανικής τους.
- Οι εκπαιδευτικοί και Ε.Ε.Π/Ε.Β.Π που απουσίαζαν από την σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης λόγω απόσπασης σε άλλο ΠΥΣΠΕ μπορούν για λόγους διευκόλυνσης, την **Τετάρτη 30-06-2021**, να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας με e-mail στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης, σε συνεννόηση με τον Διευθυντή/Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας οργανικής τους. Οι Διευθυντές/Προϊστάμενοι των σχολικών μονάδων παρακαλούνται να αποστείλουν αντίγραφο της Πράξης Ανάληψης Υπηρεσίας στη Διεύθυνση Π.Ε. Χαλκιδικής.
- Οι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική θέση σε σχολική μονάδα που βρίσκεται σε αναστολή, μπορούν για λόγους διευκόλυνσης, την **Τετάρτη 30-06-2021**, να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας με e-mail στα γραφεία της Διεύθυνσης Π.Ε. Χαλκιδικής, σε συνεννόηση με το Τμήμα Γ' Προσωπικού.
- Οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι πήραν μετάθεση ή νέα τοποθέτηση ή βελτίωση θέσης μπορούν για λόγους διευκόλυνσης, την **Τετάρτη 30-06-2021**, να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας με e-mail στη νέα τους οργανική θέση, σε συνεννόηση με τον Διευθυντή/Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας οργανικής τους. Οι Διευθυντές/Προϊστάμενοι των σχολικών μονάδων παρακαλούνται να αποστείλουν αντίγραφο της Πράξης Ανάληψης Υπηρεσίας στη Διεύθυνση Π.Ε. Χαλκιδικής.

- Τέλος, οι οργανικά ανήκοντες εκπαιδευτικοί σε ολιγοθέσια Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία, οι οποίοι θα αναλάβουν ταυτόχρονα και καθήκοντα Προϊστάμενου της σχολικής μονάδας, οφείλουν να αναλάβουν υπηρεσία στην οργανική τους θέση προκειμένου να ενημερωθούν από τον απερχόμενο Προϊστάμενο για τυχόν εκκρεμότητες και να παραλάβουν το αρχείο της σχολικής μονάδας (πρωτόκολλο παράδοσης-παραλαβής), την **Τετάρτη 30-06-2021**. Ταυτόχρονα πρέπει να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας των καθηκόντων τους ως Προϊστάμενοι και να υποβάλλουν τις αναλήψεις υπηρεσίας στη Διεύθυνση. Οι εκπαιδευτικοί που θα τοποθετηθούν ως Προϊστάμενοι θα ειδοποιηθούν από τη Δ.Π.Ε. Χαλκιδικής.

Το έντυπο αναφοράς ανάληψης βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι Προϊστάμενοι των σχολικών μονάδων για την άμεση και ενυπόγραφη ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών αρμοδιότητάς τους, για την αποφυγή σχετικών προβλημάτων.

 Η Διευθύντρια Π.Ε. Χαλκιδικής
Ζαφειρούλα Μυλωνά